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Česká republika a Slovensko jsou země s velkým potenciálem. Startupové ekosystémy v
obou zemích sdružují komunitu mladých podnikatelů se zájmem o mnohá odvětví
podnikání včetně inovací, digitálních řešení a technologií.

Skupina Asseco, mezinárodní společnost s více než 30letými zkušenostmi v oblasti
digitalizace financí (bankovnictví, stavební spoření, pojišťovnictví), ERP, Industry a Utility,
zdravotnictví a veřejné správy chce pomáhat začínajícím startupům rozvíjet jejich nápady.

Po prvním ročníku inkubátoru UpSteer jsme zhodnotili, že české a slovenské startupy jsou schopné s
plným nasazením aplikovat své inovativní nápady do akceschopných projektů. Věříme, že v Čechách i
na Slovensku máme mnoho dalších výjimečných lidí s vizí a podnikatelským záměrem, kteří stojí za
podporu. Z tohoto důvodu jsme se rozhodli, že po zrealizovaném prvním ročníku inkubátoru UpSteer,
bude Asseco v tomto projektu pokračovat, a proto otevíráme druhý ročník.

Vnímáme důležitost podporování začínajících společností a startupů v České republice a na
Slovensku. Snažíme se pomáhat mladým lidem, aby byli motivováni k rozvíjení svých
podnikatelských plánů. Skupina Asseco je významným poskytovatelem technologických inovací a
řešení ve více než 60 zemích světa, která vyvíjí jedinečné informační systémy. Máme stabilní zázemí
na trhu včetně specializovaných odborníků s dlouholetou praxí. Chceme své znalosti a zkušenosti
posouvat dál a pomáhat tak začínajícím podnikatelům.

„Ze zkušenosti víme, že pro úspěch začínajících firem je důležité dostat produkt na trh tak, aby byl
ziskový. K tomu je podstatné vyskládat motivovaný a odborně zdatný tým. Právě na něm záleží, zda
se nápad efektivně přenese do reálného života a bude schopen se přizpůsobit nezbytným změnám,“
říká Jozef Klein, CEO a předseda představenstva Asseco Central Europe.

V rámci druhého ročníku chceme pomáhat tyto úspěšné týmy dále rozvíjet. Hledáme především
startupy s nápadem z oblasti bankovnictví, pojišťovnictví, zdravotnictví, Industry 4.0 a
specializovaných IT řešení, případně lidi s pokročilým nápadem v těchto oblastech. Během zhruba
sedmi měsíců získají startupy – podnikatelský a odborný mentoring, workshopy v oblastech práva,
produktu, prodeje, prezentačních dovedností, marketingu, HR a financí. Zároveň možnost využít
kancelářské prostory v Praze, Brně nebo Bratislavě, networking, byznysové kontakty, které otevírají
dveře na trhy, především ke klientům ve střední Evropě, potenciální investici a v neposlední řadě
několikaleté zkušenosti Asseca.

Startupy se mohou přihlašovat prostřednictvím formuláře na naší webové stránce UpSteer - A
startup incubator by Asseco (upsteerinasseco.com).

Asseco Central Europe, a.s. patří mezi nejsilnější softwarové domy ve střední a východní Evropě.
Působí v České republice, na Slovensku, v Maďarsku, Německu, Rakousku, Švýcarsku a Polsku.
Součástí skupiny Asseco CE jsou i další firmy s IT zaměřením. Společnost realizuje náročné projekty
pro komerční sféru, státní správu a samosprávu, postavené na dlouholetých zkušenostech s
rozsáhlými projekty softwarových řešení na míru, při kterých klade silný důraz na podporu



strategických záměrů svých klientů. Při své činnosti uplatňuje standardy certifikátů, které jsou
základem pro kvalitu vyvíjených řešení. Celá skupina Asseco CE v současné době zaměstnává více
než 3000 lidí. Asseco Central Europe je součástí mezinárodní skupiny Asseco. Více informací
naleznete na www.asseco.com/ce.
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